FW: Til samrads: aform um breytingu a logum um sveedisbunda flutningsjéfnun

Til . Bygg <bygg@isafjordur.is>

Fra : Almennur postur <apostur@isafjordur.is>

Heiti : FW: Til samrads: aform um breytingu & l6gum um sveedisbunda flutningsjoéfnun
Malsnamer . 2024010062

Malsadili : Alpingi

Skréd dags : 02.07.2024 09:38:29

Hoéfundur : Almennur postur <apostur@isafjordur.is>

Bestu kvedjur/Kind Regards,

Rakel Sylvia Bjornsdottir
bjénustuful ltrdi

| safjardarbeer

450 8000 - www.isafjordur.is

From: Samradsgatt

Sent: fostudagur, 28. juni 2024 15:01

To: [safjardarbear

Subject: Til samréds: &orm um breytingu alégum um svasdisbunda flutnings 6fnun

Agadi askrifandi.

Innvidarédduneytid kynnir til samréds mal nr. 130/2024, ,,aorm um breytingu &16gum um svaadi sbunda
flutningg 6fnun”.

Umsagnarfrestur er til og med 15.08.2024.

Umsagnir verda birtar i géttinni jafnéoum og paar berast. Athugid ad ekki er haegt ad breyta umsdgnum
eftir ad pag hafa verid sendar inn.

Smelltu hér til ad skoda mélid nanar/senda inn umsogn.

Nidurstoédur samradsins verda birtar i gattinni pegar unnid hefur verid ar peim abendingum og
athugasemdum sem bérust.


tel:+3544508000
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.isafjordur.is%2F&data=05%7C02%7Cbygg%40isafjordur.is%7C209493071c704f960f1908dc9a7ab813%7C49046f83e81444a4a83060e12d146f31%7C0%7C0%7C638555099074516264%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=C2UmmrQxYnv6u%2BcK5nOgecZZfS0gjAywVi%2BR10CPY6o%3D&reserved=0
https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fisland.is%2Fsamradsgatt%2Fmal%2F3769&data=05%7C02%7Cbygg%40isafjordur.is%7C209493071c704f960f1908dc9a7ab813%7C49046f83e81444a4a83060e12d146f31%7C0%7C0%7C638555099074528081%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=ba%2FtEHh0i3%2BNlsqoM8vVGpLV%2BhyCtC%2Fduv8Sf14BSfk%3D&reserved=0

Petta er g fvirkur postur til askrifenda. Hér er haagt ad afskra sig.

Kagar pakkir fyrir patttokuna.


https://eur04.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fisland.is%2Fsamradsgatt%2Fminaraskriftir&data=05%7C02%7Cbygg%40isafjordur.is%7C209493071c704f960f1908dc9a7ab813%7C49046f83e81444a4a83060e12d146f31%7C0%7C0%7C638555099074534661%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C0%7C%7C%7C&sdata=k6avP%2Bnim40EmLSMxMmzUCRzgK6MqaWZ8n43o%2Ftqhp4%3D&reserved=0

